

# 现代快报记者昨探访高考阅卷点 语文开始试评卷,专家正研究评分细则

江苏高考还没有结束,但阅卷已经开始。南师大紫金校区的综合实验楼6楼,语文阅卷组专家已经开始试评卷,研究打分细则。在南师大随园校区,阅卷点消毒记录表上墙,“向高考阅卷老师致以崇高的敬意!”的横幅,也已经挂在阅卷大楼门口,这里承担着英语试卷的阅卷。南大仙林校区也有700多台阅卷电脑调试完毕,全省考生的物理、化学、生物、历史、地理、政治的成绩将在这里出炉。

昨天,江苏省教育考试院相关负责人表示,今年全省共有约3000名阅卷老师,因为考生人数下降3万多人,今年阅卷老师总数也有所下降。

现代快报记者 金凤



南师大紫金校区阅卷点,楼梯间也有保安把守 现代快报记者 徐洋 摄

## 【语文阅卷点】 阅卷专家开始试评卷

走进南师大紫金校区,高考阅卷的氛围已经在校园里弥漫。在综合楼楼下的小路上,已经搭起小型围挡,上面挂着保卫处6月7日的通知:“6月8日高考阅卷在紫金校区开始,因有多辆大客车进入校区保障阅卷工作,需停靠此处,禁止其他车辆停靠。”

走进综合楼大厅,门口的落地黑板上写着欢迎标语:“阅卷老师,辛苦了”,在大楼转弯处,摆放着“阅卷点由此向前”的标志牌。

高考语文的阅卷老师已经陆续到达阅卷点,几个开阔的机房里,计算机被调试一新,即将开展阅卷工作。

江苏省教育考试院相关负责人表示,目前,学科专家组已经开始培训,语文试卷在6月7日晚已经开始试评卷,专家们正在制定阅卷统一标准,研究评分细则。

## 【选测科目阅卷点】 阅卷电脑已调试好

“最近学校已经通知,我们的机房暂时不能对学生开放了,要高考阅卷。”昨天上午,在南大仙林校区,往来的学生告诉现代快报记者,今年的阅卷点在该校的基础实验楼机房,据省考试院相关负责人介绍,今年这里承担物理、化学、政治、生物、地理、历史等选测科目的阅卷。

现代快报记者来到这里时,实验楼乙区

一楼的机房窗明几净,300多台电脑准备就绪,系统调试、压力测试正在进行。现场一位工作人员告诉记者,届时,考试院会将扫描的试卷传输到阅卷老师的电脑上。

一位调试系统的老师介绍,南大这次准备了730台电脑,除了阅卷,还供专家使用和备用。目前,机房进入封闭状态,走廊和每个机房内都有摄像头监控,阅卷期间老师也要凭证出入,“预计会在11日开始地理和历史的阅卷,22日左右结束。”

## 【外语阅卷点】 消毒记录表已经上墙

“向高考阅卷老师致以崇高的敬意!”昨天下午,南师大随园校区的计算机科学与技术学院门前,已经挂上了鲜红的横幅,门厅里摆着“阅卷重地,凭证入内”的指示牌。

相距几百米外的电教楼,同样开始备战阅卷,“热烈欢迎全省各地高考阅卷老师”的横幅挂在大楼门口。这两个地点,承担的是今年江苏高考英语的阅卷。

走上五楼,一张刚打印的值班表记录着高考进行时,这张“2015高考阅卷点消毒记录”表上,印有从6月8日到21日的工作内容,其中8日一栏,已经填写有工作人员的名字。

一位常年在里工作的师傅说,“两个阅卷点加起来有300多台电脑。”他说,往年,阅卷老师们早上8点就要来阅卷,中午休息1小时后,工作到下午5点。

而今年数学阅卷点依然在南师大仙林校区。

## 重兵把守

### 24小时监控 特警与试卷“同吃同住”

快报讯(通讯员 曹钰华 张白峰 记者 陶维洲)昨天是高考第二天。担负试卷看守任务的南通市公安局巡特警支队二大队一中队中队长吴佳平,早早起床,抓紧时间吃了碗方便面,就做好试卷分发前的准备工作。按规定,考卷须在考前90分钟送抵考场。一大早,在公安民警守护下,各考点工作人员陆续前来领卷,并由专车送至各考点。考试结束后,考卷再被全程监控护送回存放点。

吴佳平说,与试卷“同吃同住”的日子还得持续一两天。等高考结束后,把考卷安全押送回南京,这次任务才算圆满完成。

全部试卷都放置在一个“保密室”。据介绍,保密室里还有保密橱,试卷一到,即锁进橱柜,贴上数道封条,随即启动24小时监控。视频监控、红外线报警器等,那都是标配。除了这些,还有好几双“眼睛”牢牢盯着试卷——特警和招生办工作人员昼夜守护试卷,一刻也不离开“保密室”。

“试卷领取、运送、存放、保管等环节,时时刻刻都得提高警惕。”吴佳平介绍,他们轮班保卫高考试卷,保证24小时专人把守。就连上厕所、洗漱,全部都待在保密室里,吃的快餐也由专人送进。只要不睡觉,他们就时时盯着视频监控,盯着铁栅栏里的试卷。

## 考场之外

### 老赖躲了两年,突然出现原来是陪女儿高考

被法官的人性化执法感动,他当晚就筹来了钱

“消失”快两年的老赖,突然出现在高考考场外,原来是来陪女儿高考的。6月7日,苏州市姑苏区人民法院接到公安机关的反馈,感到有些棘手,如果此时对老赖采取强制措施,势必会对其女儿高考造成影响。最终,执行法官决定去掉制服上的法徽,陪老赖一起候考。老赖被法官们的人性化执法感动,当晚筹钱了结了两起案件。

7日下午2点多,姑苏法院执行110接到公安机关反馈,老赖于某出现在高考考场外。了解情况后,几名法官陷入矛盾之中,如果将于某直接实施司法拘留,势必对其女儿高考造成影响。而于某已“消失”了快两年,如果不采取强制措施,一旦再次消失,法院和公安长时间的努力都会化为泡影。

为了不给于某女儿心理造成不良影响,法官们决定执行应急预案。除警车跟随外,法官们安排了一辆普通车,打算用来接于某女儿回家。几位法官取掉了制服上的法徽,陪于某候考,同时安排了法警事先等候在于某居住地附近,准备待他安顿好女儿后再就他实行强制措施。

正在法官们在考场外苦苦等候之时,于某妻子也出现在了考场外。于某女儿出了考场,首先看到了妈妈,坐上了妈妈的电瓶车,于某上去和女儿打了个招呼,便跟着法官离开了。

据了解,于某在法院里有多起被申请执行案件,数额从几千元到数万元不等。

当晚,于某被带回法院,承办法官通知两起案件的申请人到场处理。经反复做工作,于某决定筹钱当场了结两起案件。当晚9点多,于某的姐姐、朋友当场代偿了5.8万余元,两个案件得以顺利解决。

为不影响于某女儿的高考,执行法官决定不再对其实施拘留,孩子可以在父亲的陪伴中安心高考。得知这一决定,于某满怀感激,在悔过书中写下“今天是女儿高考之第一天,法院人性化执法,未对我采取司法拘留措施,本人深表感谢!”

(文中人物均为化名)

通讯员 耿莉 现代快报记者 何洁

# 多

终端更多

# 广

覆盖更广

# 好

服务更好

# 省

资费更省

- 终端更多 尽情畅玩**
  - 买手机送话费! 千余款4G终端任您挑选, 买4G手机送6GB超大流量(4G单限)。
  - “以旧换新”优惠购, 即日起至8月31日, 凭借旧手机到指定营业厅即可参与活动, 快开起来吧!
- 覆盖更广 互联互通**
  - 2015年新增将建成超过100万个基站, 覆盖超过300座城市。
  - 成熟的4G大网, 全国覆盖国内主要高速公路、高速公路及地铁主干线路, 带来更好的4G体验。
- 服务更好 贴心体验**
  - “全能”网厅、掌厅, 实时为您提供在线咨询、流量进度及缴费业务, 让您服务更明白, 更放心!
  - 流量安心包, 意外用到, 流量放心用, 更有白话4G套餐, 可以按您想的需求随心搭配。
  - 星级服务全新升级, 只限体验在前6个月, 期间每月为中国移动星级客户, 专享积分倍享、优惠特权、免费升级卡等尊贵权益! 星级升级, 尊贵权益越多!
  - 移动手机卫士, 实时检测病毒木马, iPhone用户可使用官方安全产品, 让手机更安全!
- 资费更省 实惠无忧**
  - 话费买一送一! 月话费低至8元, 即可享受2个月免费国际漫游国内漫游流量, 享500MB及500MB, 最高可达4GB!
  - 亲情定制资费, 一年仅需299元, 两年仅需499元, 并享受国际漫游流量100M, 亦有国际漫游最高流量至100M。



### 多广好省 和4G合心意



扫一扫, 手机下载 中国移动手机卫士客户端  
扫一扫, 手机下载 中国移动4G专区

